Демонстрационный вариант (аналоговый)диагностической работы по ФИЗИКЕ (базовый уровень) для учащихся XI классов.
Ноябрь 2013 года.   Вариант 1
А1 Тело движется прямолинейно вдоль оси ОХ. На графике представлена зависимость проекции ускорения тела от времени. На каком(-их) участке(-ках) тело двигалось равномерно?
	1) ОВ

2) ВС

3) СД

4) ДК

5) ОВ и СД

6) ВС и ДК
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А2 На рисунке изображён  график изменения скорости  тела
от времени в инерциальной системе отсчета. В какой(-ие) промежуток(-ки) времени равнодействующая сил была отлична от нуля?
	1) только [0 – 2] c
2) только [2 – 4] c
3) только [4 – 6] c
4) только [6 – 8] c
5) только [8 – 12] c
6) только [12 – 14] c
7) [0 – 2] с , [6 – 8] с и [12 – 14]с
8) [2 – 4] с , [4 – 6] с и [8 – 12]с
9) [2 – 4] с и [4 – 6]
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А3 На
горизонтальной поверхности находится  тело, на которое действует сила 10 Н, направленная под углом 60 к горизонту (см. рисунок).  Под действием этой силы тело перемещается по поверхности на 5 м. Определите работу этой силы. 
	1)    3000 Дж

2) - 3000 Дж

3)   50 Дж

4) - 50 Дж

5)   25 Дж

6)  -25 Дж

7)   0 Дж
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А4 По графику .
 колебаний   частоту   и   пе​риод  (смотри рисунок) определите амплитуду,  колебаний 
	1) 20м; 4с; 0,25Гц
2) 4м; 20с; 0,05Гц  

3)  0,2м; 4с; 0,25Гц
4) 40м; 5с; 0,2Гц 
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А5  Какова  распространения звука в стали считать равной 5 км/с. Скорость  м?  6  в стали, равна  распростра​няющейся ,  волны , если длина  колебаний   частота  
1) 30 Гц

2) 0,83 Гц

3) 1,2 Гц

4) 833Гц

5) 0,0012 Гц

А6 При не​из​мен​ной кон​цен​тра​ции мо​ле​кул иде​аль​но​го газа сред​няя квад​ра​тич​ная ско​рость теп​ло​во​го дви​же​ния его мо​ле​кул уве​ли​чи​лась в 4 раза, при этом дав​ле​ние газа

1) уве​ли​чи​лось в 16 раз
2) уве​ли​чи​лось в 2 раза
3) уве​ли​чи​лось в 4 раза
4) не из​ме​ни​лось
А7 По​сто​ян​ная масса иде​аль​но​го газа участ​ву​ет в про​цес​се, по​ка​зан​ном на ри​сун​ке.
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Наи​мень​ше​му дав​ле​нию газа в про​цес​се со​от​вет​ству​ет

1) точка 1
2) весь от​ре​зок 1—2
3) точка 3
4) весь от​ре​зок 2—3

А8 Рас​сто​я​ние между двумя то​чеч​ны​ми элек​три​че​ски​ми за​ря​да​ми умень​ши​ли в 3 раза, а один из за​ря​дов уве​ли​чи​ли в 3 раза. Силы вза​и​мо​дей​ствия между ними

1) не из​ме​ни​лись
2) умень​ши​лись в 3 раза
3) уве​ли​чи​лись в 3 раза
4) уве​ли​чи​лись в 27 раз
А9 Уче​ник про​вел экс​пе​ри​мент по изу​че​нию элек​три​че​ско​го со​про​тив​ле​ния ме​тал​ли​че​ско​го про​вод​ни​ка, при​чем в ка​че​стве про​вод​ни​ка он ис​поль​зо​вал ни​ке​ли​но​вые и фехра​ле​вые про​во​ло​ки раз​ной длины и тол​щи​ны. 

Ре​зуль​та​ты экс​пе​ри​мен​таль​ных из​ме​ре​ний пло​ща​ди по​пе​реч​но​го се​че​ния [image: image5.png]


и длины [image: image6.png]


про​во​ло​ки, а также элек​три​че​ско​го со​про​тив​ле​ния [image: image7.png]


(с ука​за​ни​ем по​греш​но​сти) пред​став​ле​ны в таб​ли​це. 

[image: image8.png]Nt ompiTa | Marepman S, mm2 Lm R,Om
1 HHKeTUH 0,2 2,0+0,2
2 HEKeInH 0,2 4,0+0,2
3 HEKeTHH 0,4 2,0+0,2
4 pexpam 0,2 0,5 3,0+0,2





Какие утвер​жде​ния со​от​вет​ству​ют ре​зуль​та​там про​ве​ден​ных экс​пе​ри​мен​таль​ных из​ме​ре​ний? Из пред​ло​жен​но​го пе​реч​ня утвер​жде​ний вы​бе​ри​те два пра​виль​ных. Ука​жи​те их но​ме​ра. 

1) Элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние про​вод​ни​ка за​ви​сит от ма​те​ри​а​ла, из ко​то​ро​го из​го​тов​лен про​вод​ник 
2) Элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние про​вод​ни​ка уве​ли​чи​ва​ет​ся при уве​ли​че​нии длины про​вод​ни​ка 

3) При уве​ли​че​нии длины про​вод​ни​ка его элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние не ме​ня​ет​ся 

4) Элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние про​вод​ни​ка прямо про​пор​ци​о​наль​но пло​ща​ди по​пе​реч​но​го се​че​ния про​вод​ни​ка 

5) При уве​ли​че​нии тол​щи​ны про​вод​ни​ка его элек​три​че​ское со​про​тив​ле​ние умень​ша​ет​ся

Ответы на задания В1–В6 запишите в указанном месте, а затем впишите в бланк тестирования справа от номера задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру или букву пишите в отдельной клеточке в соответствии с образцом.
В1 Груз мас​сой m, под​ве​шен​ный к пру​жи​не, со​вер​ша​ет ко​ле​ба​ния с пе​ри​о​дом T и ам​пли​ту​дой [image: image9.png]


. Что про​изой​дет с пе​ри​о​дом ко​ле​ба​ний, мак​си​маль​ной по​тен​ци​аль​ной энер​ги​ей пру​жи​ны и ча​сто​той ко​ле​ба​ний, если при не​из​мен​ной ам​пли​ту​де умень​шить массу груза? 

Для каж​дой ве​ли​чи​ны опре​де​ли​те со​от​вет​ству​ю​щий ха​рак​тер из​ме​не​ния: 

1) уве​ли​чи​лась; 

2) умень​ши​лась; 

3) не из​ме​ни​лась. 

За​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры для каж​дой фи​зи​че​ской ве​ли​чи​ны. Цифры в от​ве​те могут по​вто​рять​ся. 

	 Пе​ри​од ко​ле​ба​ний 
	 Мак​си​маль​ная по​тен​ци​аль​ная  энер​гия пру​жи​ны
	 Ча​сто​та ко​ле​ба​ний 

	
	
	


В2 Два ре​зи​сто​ра с со​про​тив​ле​ни​я​ми [image: image10.png]R,



и [image: image11.png]


 па​рал​лель​но под​со​еди​ни​ли к клем​мам ба​та​рей​ки для кар​ман​но​го фо​на​ря. На​пря​же​ние на клем​мах ба​та​рей​ки равно U. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между фи​зи​че​ски​ми ве​ли​чи​на​ми и фор​му​ла​ми, по ко​то​рым их можно рас​счи​тать. 

К каж​дой по​зи​ции пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щую по​зи​цию вто​ро​го и за​пи​ши​те в таб​ли​цу вы​бран​ные цифры под со​от​вет​ству​ю​щи​ми бук​ва​ми. 

ФИ​ЗИ​ЧЕ​СКИЕ ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ: 

A. сила тока через ба​та​рей​ку; 

B. на​пря​же​ние на ре​зи​сто​ре с со​про​тив​ле​ни​ем [image: image12.png]R,



. 

Фор​му​лы: 

1) [image: image13.png]U(Ri +R>)
R.R,



; 

2) [image: image14.png]U(R, +R>)



; 

3) [image: image15.png]


; 

4) U

	  А  
	  Б  

	
	


По​лу​чив​шу​ю​ся по​сле​до​ва​тель​ность цифр пе​ре​не​си​те в бланк от​ве​тов (без про​бе​лов и каких-либо сим​во​лов).

В3 На ри​сун​ке при​ве​де​на элек​три​че​ская цепь. Чему равна ра​бо​та элек​три​че​ско​го тока за 5 мин про​те​ка​ния тока? 
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В4  К батарейке с ЭДС = 5 В и пренебрежимо малым внутренним сопротивлением подключают резистор с сопротивлением R = 9 Ом при помощи проводов с общим сопротивлением r = 1 Ом. Какое количество теплоты выделяется в проводах за время  t = 30 мин?
В5 Газ переводят из состояния 1 в состояние 3 в процессе, изображенном на диаграмме в координатах (p,V). 
Линии 1 – 2 и 2 – 3 представляют собой полуокружности равных диаметров. Найти работу газа в данном процессе. Данные взять с диаграммы. 
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В6 Тело дви​жет​ся по пря​мой в одном на​прав​ле​нии. Под дей​стви​ем по​сто​ян​ной силы за 3 с им​пульс тела из​ме​нил​ся на [image: image18.png]


. Каков мо​дуль силы?

1) 0,5 Н
2) 2 Н
3) 9 Н
4) 18 Н
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